

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**7249** *Corrección de errores del Real Decreto 494/2010, de 30 de abril, por el que se modifica el Real Decreto 1370/2008, de 1 de agosto, que desarrolla la estructura orgánica de la Presidencia del Gobierno.*

Advertido error en el Real Decreto 494/2010, de 30 de abril, por el que se modifica el Real Decreto 1370/2008, de 1 de agosto, que desarrolla la estructura orgánica de la Presidencia del Gobierno, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 110, de 6 de mayo de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 40164, en el primer párrafo de la exposición de motivos, donde dice: «... órganos superiores...», debe decir: «... órganos directivos...».